

Choque de estrellas



de estrellas

El mundo no se enteró de que ayer en el firmamento del fútbol zaragoista se produjo un auténtico "choque de estrellas". Pero nosotros sí. Porque Angola y Paraguay están en guerra. Cuentan y parece ser que con razón, que "Nino" Arrúa no puede ver a Jordao que le da pases "de muerte" para que fracase, que le fastidia que pueda hacerle sombra al que ahora mismo por ausencia de José Luis Violeto, es el capitán de nuestro primer club. Así solo así, puede comprenderse que el paraguayo, en su lugar de descanso, se pusiera firmes para arrebatarse el balón al portugués y tirar el penalty que salió fuera, rozando el palo y que nuestro fotógrafo García Luna paró con los pies, rebotando la pelota en las mallas. Fue un tiro frustrado. Posiblemente consecuencia de un acto de soberbia que el gran "Nino" —ayer pequeño— el que tanto debe a la afición zaragoista, falló.

Meteorito zaragoista. Choque de estrellas. Mientras tanto Lucien Muller "el Blando" parece que no toma cartas en el asunto.

Resumiendo. Vencimos, pero no convencimos. Eso está claro en la mente de todos. ¿Por qué? A ver si son capaces de aclararlo —y de justificarlo— unos futbolistas que cobran en lingotes de oro y únicamente rinden en calderilla de hojalata.

J.L.E.

LOS TRIUNFOS DE AYER

No fue malo el balance del domingo futbolístico aragonés. Mientras el Aragón empataba en La Romareda con la complicidad culpable del árbitro de turno, el Huesca arrancaba otro positivo en Sagunto que le permite proseguir su escalada en la tabla, y los juveniles del Zaragoza se alzaban con la victoria en Alicante. Sólo el Juventud volvió a perder y sigue sin conocer una derrota.

Pero no sólo de fútbol vive el deportista. Y ayer el balonmano nos dejó con dos espléndidos partidos de Helios en tierras catalanas y de las chicas del Medina por los pasos gallicos. Está visto que los balonistas marchan en directa —ya son líderes— a la División de Honor. Y aún habría que añadir a la lista el sorprendente vapuleo del cinco balonista de Helios a los gallicos de Mataró, el sábado, con lo que se completa una jornada casi, casi, de color rosa. ¿Que sean muchos!



UNA GUERRA NADA "FRÍA": LA DEL PENALTY



LA CONQUISTA DE LAS INDIAS



LLORO COMO BOABDIL



¿UN CEREBRO A RECUPERAR?



DEBUTANTE GANA, REPESCAO PIERDE

DOMINGO URGENTE

Escribe: Fernando FUENTES

PODIUM



Por una vez más, el holandés Johan Cruyff, se convierte en nuestra figura de la jornada. Y es que jugó en el Sánchez Pizjuán, porque en el encuentro cerebro organizador del día cada vez más momentos en que lo requería, se convirtió en un libro de sensación y al momento siguiente, estaba en la misma boca de gol. Y así el Barcelona consiguió una victoria sin querer. Pero por aquello de que querer es poder, Cruyff quiso y mucho, y el Barcelona pudo más.

LOS "NAZARENOS"

Jornada aciaga para nuestros colegiados. Tansolo dos de ellos tuvieron actuaciones brillantes, Santana Paez, árbitro del Valencia-Málaga y Urrestarazu (Zaragoza-Salamanca), aunque este con un lunar grave, el no pitar un claro penalty, por manos de Bastos, en el área maña.

García Carrim (Celta-R. Madrid), mas bien discreto. Estuvo acertado en el penalty pitado al Madrid.

Soto Montesinos (Burgos-At. Bilbao), estuvo demasiado severo en sus amonestaciones. Por lo demás correcto.

Lopez Cuadrado (At. Madrid-Hércules), actuación al mismo nivel que el partido. No supo cortar el juego duro.

Soriano (R. Sociedad-Santander), mas bien regular. Pito dos penaltys justos.

Melero (Español-Las Palmas) Mal. Expulsó a F. Amado y Juani por mutua agresión.

Sainz Elizondo (Sevilla-Barcelona), Mal. Consintió en demasia hablar al capitán barcelonista Cruyff, al que, al final amonestó por tal motivo.

Y para al final el "garbanzo" negro fue para el Sr. Olavarria que dirigió el Elche-Betis. Su actuación se puede resumir así: desastrosa.

LOS EXTRANJEROS

Johan Cruyff como ya se comentó en esta sección, fue la máxima figura de la jornada y por tanto, también fue el extranjero más rentable.

Neskens y Scotta se reincorporaron bien al as holandes, mereciendo reiterados aplausos del público sevillano.

Jeremias volvió a estar en su línea actual, con rasgos de buen fútbol, haciendo olvidar, en momentos al discutido Caszely, Ortiz Aquilo cumplió, Brindisi y Wolf con ganas y brotes del gran fútbol que llevan en sus botas.

Lubecke y Comisso, estuvieron francamente bien, ayudados por el nacionalizado Saccardi, que fue el mejor de los 22. Pereira en su línea normal.

Jensen no tuvo su tarde. Breitner a la altura del equipo: Cansado, intentándolo todo y no logrando nada.

Kalic y Kresic, contribuyeron al laborioso y trabajoso empate del Burgos.

Tanto Trobbiani y Finarolli, como Ladinski y Muhren pasaron desapercibidos.

Reo fue la estrella del Valencia, bien secundado por Kempes. Los dos fueron autores de otros tantos goles. Quevedo, mal (fue sustituido) y Aicart con mas ganas que el resto de sus compañeros.

POSICIONES

El Atletico de Madrid, con su victoria, más apurada que comoda, por la ferrea defensa herculana, sigue en cabeza de la clasificación.

A su zaga el Valencia, que gana por tanto un puesto. Gracias a sus grandes "artilheiros" se deshizo de un Málaga "peleón".

El Real Madrid, despues de que le sentasen mal las "brujas" en el miércoles europeo, ayer tampoco pudo con los celtas, por lo que desciende al cuarto puesto.

La única victoria a domicilio la protagonizó el Barcelona, a costa de los pupillos de Carriega que ven volar un positivo, entrando en la zona de los negativos.

Y si solo hubo una victoria en campo ajeno, tambien hubo un único empate. Sus protagonistas, el Burgos, propietario del terreno y el Athletic de Bilbao, que ayer dio la de cal, consiguiendo abrir, nuevamente, la cuenta de positivos, a la vez que el Burgos se carga con tres peligrosos negativos.

Y hablando de negativos, el Elche, con tres también, recibió la visita del siempre peligroso Betis, en uno, por lo que era factible, que el equipo andaluz, quisiera dejar tan molesta carga, a la primera víctima que encontrase, es decir el Elche. No obstante, el conjunto ilicitano logro deshacerse del Betis, con mas facilidad de lo esperado.

La Real Sociedad, sin hacer un gran partido y gracias a dos penaltys, que encarrilaron el partido, se quedó con los puntos en litigio, marchandose el Santander vacío para sus lares.

GOLEADORES



El españolista Roberto Cino, fue ayer el máximo realizador, con dos tantos. Es de destacar nuevamente, el hecho de que Fenoy, guardameta celtico transformara nuevamente un penalty.

En cuanto al trofeo "Pichichi", Diarte con once tantos, sigue encabezando la clasificación. A continuación el también valencianista Kempes, con 7 tantos.

Con 6: Arrua (Zaragoza) y Morete (L. Palmas) Con 5: Cruyff, Clares (Bna.) Levissha (At. Madrid), Churraca (At. Bilbao) y Anzarda (Betis). Con 4: Fenoy (Celta), Valdes (Burgos), Satriestegui, Idigoras (R. Sociedad), Marañon (Español) y Ruben Cano (At. Madrid).

deportes



SEVILLA - BARCELONA

CUANDO CRUYFF JUEGA... EL BARCELONA GANA (0-1)

SEVILLA, 7 (Afil).— Sevilla: Paco, Hita, Gallego, Sanjosé, Rivas, Pulido, Montero, Jaén, Scotta, Rubio y Yivi. A los 22 minutos de la segunda parte, Cruyff sustituyó a Montero.

Barcelona: Mora, Ramos, Miquel, Olmo, Ametjé, Neskens, Rexach, Macizo, Cruyff, Asens y Clarés. En el segundo tiempo, Sánchez sustituyó a Macizo y a los 36 minutos Carro reemplazó a Clarés.

Arbitró el colegiado Sáinz Elizondo. Mostró tarjeta amarilla a Sanjosé por dura entrada a un contrario y por la misma causa a Miquel. También anostó a Cruyff por protestar reiteradamente sus decisiones.

El único gol del partido se marcó a los 31 minutos de la segunda parte. Sacó un corner el balón a la red adelantándose, en el salto a la defensa y al meta sevillista.

El partido ha resultado emocionante en todo momento, muy disputado por los dos equipos, con ráfagas de buen juego, pues se han tenido alternativas en el dominio del centro del campo, y las dos porterías pasaron por apuros.

Con más técnica y mejor juego, el Barcelona estuvo dirigido por Cruyff, magistral en todas sus acciones, pues lo mismo defendía—evitó un remate de Yivi solo ante Mora que coordinó el juego en la zona ancha y estuvo muchas veces en punta de remate.

Quizá el defecto sevillista—corregido en el segundo periodo—fue dejar demasiado suelto al capitán barcelonista en tarde de inspiración del futbolista holandés.

Pudo marcar el Sevilla en dos potenciales remates de Scotta, a uno de los cuales respondió Mora con una parada, y el Barcelona también tuvo sus oportunidades, especialmente en dos ocasiones, una de Neskens y otra de Cruyff, cuyos remates salieron desviados por poco. Dado el reparto del dominio y las oportunidades, el resultado más justo debió ser de empate.

Destacaron por el Sevilla, Gallego, Hita, Jaén, Pulido y Scotta, y por el Barcelona Cruyff, sobre todos, seguido de Ramos Amarillo, y Neskens y Macizo.

Ayer venció en Sevilla

ELCHE - BETIS

FELIX MATERIALIZO EL TRIUNFO (2-0)

ELCHE (Alicante), 7 (Afil).— Alineaciones: Elche.— Esteban, Indio, Benítez, Melenchón, Dognini, Montero, Felix, Trobbiani (Cortes), Gómez, Voglino, Finarolli y Cristo (Anton). Betis.— Esnaola, Lobato (Benítez), Cabo, Sabate, Biosca, López, Megido (García Soriano), Muhren, Landinsky, Cardeñosa y Anzard. Arbitro señor Olivarría, del colegio cantabro.

Goles: Minuto 9, Felix—se interna por la derecha, centra y Biosca cuando intentaba rechazar el balón lo introduce en su propia meta.

Minuto 33, 2-0. Saque de esquina, aprovechando Felix, para batir a Esnaola. En el primer tiempo, los locales realizaron un juego vistoso y bueno. A raíz del segundo gol, el cansancio se fue apoderando de los jugadores, hasta que momento, habían estado acosando el portal defendido por Esnaola.

El cuadro ilicitano dispuso de innumerables ocasiones de gol que no supo aprovechar, mientras que los pupilos de Iriondo tan solo tuvieron dos o tres ocasiones.

Pese a que se presumía que el Betis saldría batido en la primera visita al nuevo estadio ilicitano, no era poco el temor que se le tenía, sobre todo después de la goleada que hicieron encajar al Club Deportivo Español, al que el Elche no pudo meterle un solo gol.

VALENCIA - MALAGA

LA DEFENSA VALENCIANA SIGUE DANDO SUSTOS (3-1)

VALENCIA, 7 (Afil).— Alineaciones: Málaga. Corral, Arazel, Laguna, Vilanova, Macías, Requejo (Miguell), Quevedo (Santi), García, Carvera, Aycart y Fortes. Valencia: Balaguer, Carre, Cervero, Martínez (Cordero), Castellanos, y rapu, Rep, Saura (Arias), Diarte, Juan Carlos y Kempes. Arbitro, Santana Pérez, canario, buena actuación.

Goles: 1-0. Minuto 30, jugada individual de Rep, que tira a puerta y marca.

2-0. Minuto 19, del segundo tiempo, jugada de Cordero que colgó el balón sobre el punto de penalty, se le escapó a Corral y Kempes a puerta vacía, marcó.

2-1. Minuto 25. Jugada de Arazel y desde la izquierda marca.

3-1. Minuto 29. Golpe franco directo, Kempes lanzó sobre Rep, el tiro de este da en el larguero y Juan Carlos remató de cabeza a la red.

CELTA - MADRID

FENYO: OTRO PENALTY Y OTRO GOL (2-0)

VIGO, 7 (Afil).— Dirigió el encuentro García Carrión, del colegio valenciano, cuya labor ha sido discreta. Mostró tarjetas amarillas a Sanroman, a los 23 minutos, por protestar y a Castro, minuto 27 del segundo tiempo, por tocar el balón con las manos.

R. Madrid: Miguel Angel, Uria, Sol, Rubián, Camacho, Vitoria, Jensen, Breiner, Santillana, Velázquez, y Roberto Martínez. En el minuto 33 del segundo tiempo Sánchez-Bartios sustituyó a Jensen.

Celta: Fenyo, Santome, Manolo, Navarro, Villal, Juan, Sanromán, Félix, Martínez, Castro y Del Cura y le sustituye Dolbas, y a los 28 minutos del segundo tiempo Bua reemplaza a Félix.

Goles: a los 35 minutos de juego se lleva el balón Santomé y tras eludir a varios contrarios envía el segundo palo para que Del Cura, a la carrera, acierta a enviarlo al fondo de la portería defendida por Miguel Angel. A los 41 minutos de la segunda parte Uria derriba a Martínez en el área y el arbitro decreta penalty.

Lo lanza el meta Fenyo, rechaza Miguel Angel y el mismo Fenyo remata al tanto.

Partido jugado de poder a poder por los dos equipos. El Celta se adaptó mejor al estado del campo y gracias a su fuerza y a su temperamento, poco a poco se fue haciendo dueño de la situación.

El Real Madrid contrastaba muy esporádicamente y a lo largo del encuentro disfrutó de varias oportunidades para marcar, especialmente debido a la rapidez de Roberto Martínez, pero la defensa celta se defendió bien y Fenyo, en última instancia, impidió que los tiros mandistas se transformasen en goles.

BURGOS - AT. BILBAO

EMPATARON DE PENALTY (2-2)

BURGOS, 7 (Afil).— Dirigió el encuentro el señor Soto Montesinos, del colegio Centro, que estuvo bien en líneas generales, aunque severo en las amonestaciones.

A sus órdenes los equipos formaron así: Atlético de Bilbao: Iribar, Lasa, Astrain, Guisasaola, Escalza, Oñaderra, Madariaga, Churrucua, Amorortu, Irueta y Rojo I. A los 34 minutos Carlos salió en sustitución de Oñaderra.

Burgos: Manzanedo, Navajas, Aguilera, Palmer, Ruiz Igaruta, Kresic, Juanito, Garrido, Viteri, Valdés y Navarro I.

Goles: Al minuto de iniciado el juego, en una rápida jugada de la delantera local, Garrido pasa a Sauri, que marca muy colocado.

40 minutos. En pleno periodo de acoso atlético fue un centro medido de Rojo I, que Churrucua remata de cabeza imparablemente junto al palo.

Minuto 42, Carlos, también de cabeza, marca ganando la acción de dos defensas del Burgos, 1-2.

Minuto 8 de la segunda parte. Internada burgalesa y Juanito al recibir el balón dentro del área es derribado por Churrucua. Señalado el penalty Valdés se encarga de transformarlo, estableciendo el 2-2 final.

AT. MADRID - HERCULES

SE ABURRIO HASTA EL CEMENTO (1-0)

MADRID, 7 (Afil).— Al descanso se llega con el que será el resultado del encuentro gol marcado por Rubén Ayala a los 35 minutos, al rematar de cabeza un balón centro de Rubén Cano, que a su vez le había recibido de Leal.

Arbitraje a cargo del colegiado catalán Santiago López Cuadrado. Anuló dos goles. Uno el Atlético de Madrid, a los 5 minutos de la segunda mitad, por fuera de juego de Rubén Cano, que fue el que materializó el tanto. El otro al Hercules, a 15 minutos, porque el disparo de Baena había sido precedido de un fuera de juego de Lubecke, que estrelló el balón en un poste.

El colegiado catalán, que no supo cortar nunca la dureza, mostró tarjeta amarilla al masajista del Hercules, por entrar en el terreno de juego sin su consentimiento, José Antonio (36 minutos del primer tiempo), por protestar, Rubén Cano (20 minutos del segundo periodo) por entrada antirreglamentaria a un contrario, "Panadero" Díaz, por cortar un balón con las manos.

Atletico de Madrid: Reina, Capón, Díaz, Alberto, Pereira, Eusebio, Aguilera, Leal, Rubén Cano, Heredia, y Ayala. En la segunda mitad, Salcedo y Benegas sustituyeron a Aguilera y Capón, a los 21 y 40 minutos respectivamente.

Hercules: Deusto, José Antonio, Quique, Sacardi, Guillano, Rivera, Sancayetano, Baena, Charles, Corino y Lubecke. En la segunda parte a los 13 minutos, Barrios sustituyó a Sancayetano.

Los madrileños, líderes actuales del campeonato, fueron una caricatura del equipo dominador y con juego de las últimas semanas. La falta de Leivinha se notó.

El primer tiempo fue soporífero con un Hercules muy a la defensiva, ya que metió hasta ocho hombres en su área, y un Atletico empeñado a jugar sin velocidad y sin abrir el juego por las alas.

El primer disparo a puerta se produjo a 29 minutos de juego, por intermedio de Rubén Díaz, que paró bien Deusto. Después, tras un gran ocasión que desaprovechó Charles a los 33 minutos en pase de Sacardi, vino el gol rojiblanco y a continuación una buena ocasión para el Atletico, en fallo de Deusto que malogró Pereira. Y se cerró este primer tiempo, con un gran disparo de Sacardi, desde 40 metros, al larguero.

El dominio del Hercules se gestó en Sacardi, que no marcó nada, y, porque el once alicantino se fue en busca del empate, que no consiguió, porque no tuvo nunca profundidad y penetración.

ESPAÑOL - LAS PALMAS

DOS EXPULSIONES EN SARRIA (2-0)

BARCELONA, 7 (Afil).— Arbitró el señor Melero, con bastantes errores, sin influir en el marcador. A los 32 minutos, en un incidente entre Fernández Amado y Juanito, mostró tarjeta roja a ambos. A los 71 amarilla a Páez por una dura entrada a Marañón.

Español: Fernández, Molinos, Verdugo, Fernández Amado, De Felipe, Ortiz Aquino, Cino, José Manuel, Jeremias, Osorio y Marañón.

Tras el descanso salió Amiano en lugar de Jeremias.

Las Palmas: Carnevali, Noly, Hernández, Castellano, Wolf, Félix, Fernández, Brindisi, Morete, Germán y Juanito.

A los 66 minutos Páez suplió a Germán. El Español comenzó presionando y Jeremias se mostró peligroso en el área visitante, en especial a los cinco minutos en una gran jugada culminada con buen disparo que Carnevali anuló cediendo a Comer. Reaccionan los canarios y Félix obliga a intervenir a Fernández, a los nueve minutos. A los 24, disparo de Osorio que detiene Carnevali y a los 27 otro de Cino también restado por el meta del equipo canario. A los 34, con los ánimos algo exaltados por las expulsiones citadas, llega el penalty que abriría el marcador. Jeremias se mete en el área, se revuelve entre Castellanos y Hernández y éste lo derriba. El máximo castigo lo lanza bien Cino y establece el uno a cero.

A los 14 minutos, Amiano realiza una gran jugada, entrega muy bien el balón a Marañón que centra pasado y Cino, de cabeza, establece el dos a cero.

R. SOCIEDAD - SANTANDER

DOS PENALTIES: (3-1)

SAN SEBASTIÁN, 7 (Afil).— Arbitró el encuentro el señor Soriano, del colegio castellano, que tuvo una actuación regular.

A sus órdenes los dos equipos formaron así: Real Sociedad: Arconada, Choperena, Gaztelu, Olazola, Diego, Cortabarría, Idigoras, Zamora, Sarriestegi, Murillo y López Ufarte. Este equipo no introdujo cambios en su alineación.

Racing de Santander: Damas, Lolo (Barredo), Portu, Geñipi, Camus, Artoche, Quinto (Cortabarría), Díaz, Aitor Aguirre, Jiménez y Zuviria.

Los goles se produjeron así: Minuto 31 de la primera parte, 1-0. Mano de Lolo dentro del área que es sancionado con penalty. Lo lanza López Ufarte consiguiendo el primer tanto donostiarra.

Minuto 35 de la segunda parte. Derribo de Artoche a Zamora dentro del área y de nuevo penalty. Lo lanza Gaztelu y marca.

Minuto 30-0. Jugada de López Ufarte, con cabezazo final de Idigoras que establece el 3-0. Minuto 40-1. Espléndida jugada de Zuviria y remate final de Jiménez que marca el único tanto del Santander.



GETAFE - GIJON

QUINI FALLO UN PENALTY (1-0)

MADRID, 7. (Afil).— Alineaciones: Getafe: Cervantes, Chiqui, Cruz, Amunárriz, Salmerón, Alfonso, Romero, Escalante, Salazar, Zambrano y Javi. Tras el descanso Narris salió por Romero.

Sporting: Castro, Redondo, Nuñez, Doris, Jose Manuel, Joaquín, Killer, Cirriaco, Quini, Mesa y Ferrer.

A los 23 y 35 minutos de la segunda mitad, Fanjul y Toni, sustituyeron a Cirriaco y Doris respectivamente.

Arbitró el señor Fandos Hernández, colegiado valenciano, que tras una primera parte en la que cometió bastantes errores, mejoró en la continuación en una labor acertada. Mostró tarjetas amarillas a los locales Zambrano y Chiqui, y al visitante Nuñez en el primer periodo. A Redondo y a Killer, a este por reñir en la protesta le mostró la roja de advertencia y a los 32 minutos de esta segunda parte.

El solitario gol del encuentro que supuso la victoria del Getafe, subió al marcador cuando se jugaba el último minuto, del primer tiempo, Salazar bota un saque de esquina desde la izquierda. Nuñez al despejar el esférico lo estrella en el poste. En el rechace se caen éste y Javi. El lateral gijonés, en el suelo, toca el balón con la mano. El arbitro sin dudarlo decreta el máximo castigo. Protista airadamente Nuñez y les es mostrada la tarjeta. Javi lanza el penalti raso y al ángulo izquierdo del meta Castro, logrando así el uno a cero definitivo.

A los tres minutos de la segunda mitad, Quini malogró un penalti por zancadilla de Zambrano a Killer, que neutralizó muy bien el meta Cervantes.

RAYO V. C. SOTELO

DUREZA Y MAL ARBITRAJE (2-1)

MADRID, 7 (Afil).— Alineaciones: Rayo Vallecano: Alcázar, Anero, Uceda, Luna, Manolito, Macu, Francisco, Guzmán, González, Felines, Alvarito. En la segunda parte, Rial sustituyó a Francisco.

Calvo Sotelo: Franco, Fabián, Mendoza, Lobo, Pedroto, Legizámon, Bautista, Chone, Odrar, Nuevo, Molina. En el segundo tiempo Claudio salió por Molina y en el minuto 30 Waldo por Mendoza.

Goles: Minuto 25. Francisco recibe un pase desde la izquierda y empata desde el borde del área, batiendo a Franco Lino a cero.

Minuto 70: Rial recoge un centro en profundidad de Felines y consigue marcar el segundo tanto de su equipo. El gol fue por estimar que Rial se encontraba en fuera de juego.

Minuto 83: Odrar consigue el gol del honor al rematar un rechace del portero rayista.

El encuentro fue arbitrado por el colegiado Pés Pérez (aragonés), que tuvo una mala actuación, siendo muy protestado por el público. No supo cortar el juego duro a pesar de las ocho tarjetas que enseñó, siete de ellas en el primer tiempo, además de una roja a Fabián, por acumulación de dos tarjetas amarillas.

La expulsión de Fabián, que se produjo en el minuto 19 del segundo tiempo, fue un error amonestación, y el que esto último tenía ya una tarjeta amarilla (la que en realidad era Al final, y gracias al gol de Odrar, la reacción del club de Puertollano hizo pasar apuros al arbitro, pero la defensa del equipo local neutralizó a los delanteros.

3ª división SIGUE MANDANDO Aunque perdió en Getafe EL GIJON

TARRASA - S. ANDRÉS

CRUZ CARRASCOSA MARCÓ DOS GOLES (3-0)

TARRASA, 7 (Afil).— Arbitro el señor Jiménez Sánchez, del colegio murciano.

Tarrasa: Vallespín, Nieto, Borote, Jiménez, Ovejero, Gonzalo, Bio, Planas, Cruz Carrascosa, y Domenech.

San Andrés: Bertomeu, Font, Moya, Paquito, Casassas, Tovar, Pepe Juan, Cortes, Martín (Guiachello), Díaz (Marí Filosa) y Felipe.

Goles: todos marcados en la segunda parte. 6 minutos: Bio aprovecha una falta lanzada por Planas para marcar el uno a cero.

21 minutos: medio centro de Bio que Cruz Carrascosa de cabeza envía al fondo del portal barcelonista, era el dos a cero. 34 minutos: penetración de Nieto, cede a Cruz Carrascosa y éste desde lejos envía un tremendo disparo que entra en el marco de Bertomeu, tres a cero y resultado definitivo.

CASTELLON - TENERIFE

DESTAPE CASTELLONENSE (3-0)

CASTELLÓN, 7 (Afil).— Arbitro, Bové Fria, del colegio aragonés, estuvo bien.

Alineaciones: Castellón.— Racic, Martín, Santos, Ramos, Severino, Subirata, Corrales, Alonso, Selma (Salvatierra), Giffi, Lleida y Faubell.

Tenerife: Bertinat, Juan Miguel, Fernández, Julio (Pepto), Roman, Marín (toño), Medina, Maciel, Jorge, Gilberto e Illán.

El primer tiempo terminó ya con ventaja castellonense de dos goles, conseguidos en el minuto 8 el primero, por Racic, de penalty, señalado por el arbitro al ser zancadilleado Alonso dentro del área, y en el 17, por Clouff, casi sin ángulo de tiro, aprovechando un pase en profundidad de Alonso.

En la segunda mitad, a los 33 minutos Alonso cerró la cuenta rematando de cabeza un corner lanzado por Faubell.

CORDOBA - BARCELONA AT.

NO MERECIERON GANAR (0-0)

CORDOBA, 7 (Afil).— Córdoba: Molina, Pablo, Marín, Salas, Garo, Delgado, Calero, Abellana, Burguete, Onega, y Rivero.

Barcelona At.— Castell, Perez, Mina, Estella, Nicolas, Corominas, Emilio, Casas, Herbera, Moret, y Mercader.

A los 22 minutos del segundo tiempo Martínez sustituyó a Moret y a los 36 Majo a Mercader.

Faltando cuatro minutos para finalizar el encuentro se retiró lesionado Emilio.

Dirigió el partido el colegiado castellano señor Mayoral, que tuvo una discreta actuación, mostró tarjeta amarilla, en el minuto 32 de la segunda parte, a Martínez.

Partido muy disputado, de poca calidad, emocionante por la incertidumbre del resultado. El conjunto local dominó territorialmente a su rival, pero su mayor ventaja fue contrarrestada por la juventud y fuerza física del cuadro catalán, que se defendió con seguridad e incluso organizó numerosas contraataques, creando bastante peligro ante la portería defendida por Molina. El partido tuvo mayor relieve y es justo el reparto de puntos porque las jugadas peligrosas estuvieron repartidas con igualdad.

CADIZ - HUELVA

SE RESOLVIO EN LA SEGUNDA PARTE (3-1)

CADIZ, 7 (Afil).— Alineaciones Cadiz: Santamaría, Cuiñas, Botubal, Rosado, Blanco, (Catalán) Uruchurtu, Villalba, Carvallo, Quino, Ibañez, y Mane Cortes.

Recreativo de Huelva: Alonso, Paniagua, Ortiz, Isabelo, Bonet, Espárrago, Lapi, Torres, Rivero, Andrés y Martín (Galleguito).

Hará el castillano señor Santos de la Parra, que fue muy protestado. Mostró tarjeta amarilla a Isabelo, Cuiñas, Bonet y Lapi.

A los 5 minutos Blanco, al rematar un centro de Villalba, conseguía el primer gol, empatando Isabelo, en el minuto 30, al transformar un penalty.

Tras el descanso, a los 2 minutos Ibañez, también de penalty, adelantaba nuevamente al marcador, con el minuto 13, centro de Maná y Quino de cabeza, establece el definitivo tres a uno.

LEVANTE - JAÉN

EL JAÉN SIGUE CON SUS SORPRESAS (1-2)

VALENCIA, 7 (Afil).— Alineaciones: Levante: Barrié, Martínez, Miró, Sierra, José Antonio, González, Alberto, Alvarez, Solano, Guri, Querezmón y Lloret.

En el minuto 14 del segundo tiempo, Baliscueta salió por Alberto.

Jaén: Aguinaga, Martín, Vila, Laria, Sánchez, Ángel, Monterde, José Luis, Lacalle, Flores, Machado y Zubitur.

En el minuto 22 del segundo tiempo, Expósito sustituyó a Lacalle y, en el 39, Nano a José Luis.

Arbitro, señor Barbosa, gallego. Regular. Se completó bastante la vida. Señalo un penalty injusto contra el Levante.

Goles: En el minuto 22 del primer tiempo, falta al borde del área que ha sacado Sánchez y José Luis, tal como venía, remató a las mallas.

En el minuto 13 del segundo tiempo, jugada de toda la delantera del Jaén. Llega el balón a Flores, lo levanta por encima de Sierra, y cuando caía lo empalma a la escudera. Gol de anotología.

En el minuto 20, balón que centra Lloret y Baliscueta, completamente solo, marca por alto.

Hubo tarjetas blancas a Querezmón, Flores, Monterde, Zubitur y Sierra.



QUINTA JORNADA SIN CONOCER LA DERROTA

PUERTO DE SAGUNTO (Valencia), 7 (Afil).— Con empate a cero goles ha terminado el partido Acero-Huesca, que se ha jugado esta tarde en el campo de Fornas.

Arbitro, Verdugo, del colegio balear, que estuvo bien.

Alineaciones: Acero: Juanín, Badal, Aquilino, Gil, Benavent, Carrasco, Parada, López, Maceda (Lucas), Rafa y Belmonte.

Huesca: Alonso, Ausaberri, Calvo, Pastor, Peralta, Pedro, Gómez, Ortega, Palacino, Chirri y Carmelo.

Partido bastante nivelado, pero con mayor presión territorial de los locales, sobre todo en la segunda parte, en la que los aragoneses cerraron más sus líneas al saberse más cerca del empate. El Acero sacó ocho saques de esquina por dos los oscenses, lo que determina con cierta precisión el mayor dominio de aquéllos.

Con el Acero, cero a cero Un positivo para el Huesca

Partido bastante nivelado, pero con mayor presión territorial de los locales, sobre todo en la segunda parte, en la que los aragoneses cerraron más sus líneas al saberse más cerca del empate. El Acero sacó ocho saques de esquina por dos los oscenses, lo que determina con cierta precisión el mayor dominio de aquéllos.

Arbitro, Verdugo, del colegio balear, que estuvo bien.

Alineaciones: Acero: Juanín, Badal, Aquilino, Gil, Benavent, Carrasco, Parada, López, Maceda (Lucas), Rafa y Belmonte.

Huesca: Alonso, Ausaberri, Calvo, Pastor, Peralta, Pedro, Gómez, Ortega, Palacino, Chirri y Carmelo.

Partido bastante nivelado, pero con mayor presión territorial de los locales, sobre todo en la segunda parte, en la que los aragoneses cerraron más sus líneas al saberse más cerca del empate. El Acero sacó ocho saques de esquina por dos los oscenses, lo que determina con cierta precisión el mayor dominio de aquéllos.

El arbitro se llevó un punto AUNQUE EL OLIMPICO JUGO UN BUEN PARTIDO

EL OLIMPICO DEMOSTRO SU CLASE

Se tenía al Olímpico por el magnífico partido que jugó contra el Real Zaragoza correspondiente a la Copa y, Santi que ya había obligado a Bennisar a realizar una estirada fuerte dos minutos antes, esta vez levantando el esférico con suavidad y parabola, y todo hay que decirlo, con el meta aragonés. Ilegiblemente adelantado, introduce el balón en el portal del Aragón. Era el 0-1 y el pesimo comentario a reinar, en las gradas, por las situaciones de gol corrieron a cargo casi siempre del ultradefensivo de los visitantes, era muy arriesgada. Ocho, nueve y hasta diez jugadores se invirtieron en sacar faltas y en la defensa visitante, sin contemplaciones, resolvía las situaciones peligrosas alejando contundentemente los balones. El Aragón, comentaban en la parcela de la defensa para atajar la lluvia desordenada, muchas veces, de balones que se atacaban zaragocistas lanzaban contra el marco. Hubo unos contatos iniciales de gol favorables al Aragón, pero la defensa visitante, sin contemplaciones, resolvía las situaciones peligrosas alejando contundentemente los balones. El Aragón, comentaban en la parcela de la defensa para atajar la lluvia desordenada, muchas veces, de balones que se atacaban zaragocistas lanzaban contra el marco. Hubo unos contatos iniciales de gol favorables al Aragón, pero la defensa visitante, sin contemplaciones, resolvía las situaciones peligrosas alejando contundentemente los balones. El Aragón, comentaban en la parcela de la defensa para atajar la lluvia desordenada, muchas veces, de balones que se atacaban zaragocistas lanzaban contra el marco. Hubo unos contatos iniciales de gol favorables al Aragón, pero la defensa visitante, sin contemplaciones, resolvía las situaciones peligrosas alejando contundentemente los balones. El Aragón, comentaban en la parcela de la defensa para atajar la lluvia desordenada, muchas veces, de balones que se atacaban zaragocistas lanzaban contra el marco. Hubo unos contatos iniciales de gol favorables al Aragón, pero la defensa visitante, sin contemplaciones, resolvía las situaciones peligrosas alejando contundentemente los balones. El Aragón, comentaban en la parcela de la defensa para atajar la lluvia desordenada, muchas veces, de balones que se atacaban zaragocistas lanzaban contra el marco. Hubo unos contatos iniciales de gol favorables al Aragón, pero la defensa visitante, sin contemplaciones, resolvía las situaciones peligrosas alejando contundentemente los balones. El Aragón, comentaban en la parcela de la defensa para atajar la lluvia desordenada, muchas veces, de balones que se atacaban zaragocistas lanzaban contra el marco. Hubo unos contatos iniciales de gol favorables al Aragón, pero la defensa visitante, sin contemplaciones, resolvía las situaciones peligrosas alejando contundentemente los balones. El Aragón, comentaban en la parcela de la defensa para atajar la lluvia desordenada, muchas veces, de balones que se atacaban zaragocistas lanzaban contra el marco. Hubo unos contatos iniciales de gol favorables al Aragón, pero la defensa visitante, sin contemplaciones, resolvía las situaciones peligrosas alejando contundentemente los balones. El Aragón, comentaban en la parcela de la defensa para atajar la lluvia desordenada, muchas veces, de balones que se atacaban zaragocistas lanzaban contra el marco. Hubo unos contatos iniciales de gol favorables al Aragón, pero la defensa visitante, sin contemplaciones, resolvía las situaciones peligrosas alejando contundentemente los balones. El Aragón, comentaban en la parcela de la defensa para atajar la lluvia desordenada, muchas veces, de balones que se atacaban zaragocistas lanzaban contra el marco. Hubo unos contatos iniciales de gol favorables al Aragón, pero la defensa visitante, sin contemplaciones, resolvía las situaciones peligrosas alejando contundentemente los balones. El Aragón, comentaban en la parcela de la defensa para atajar la lluvia desordenada, muchas veces, de balones que se atacaban zaragocistas lanzaban contra el marco. Hubo unos contatos iniciales de gol favorables al Aragón, pero la defensa visitante, sin contemplaciones, resolvía las situaciones peligrosas alejando contundentemente los balones. El Aragón, comentaban en la parcela de la defensa para atajar la lluvia desordenada, muchas veces, de balones que se atacaban zaragocistas lanzaban contra el marco. Hubo unos contatos iniciales de gol favorables al Aragón, pero la defensa visitante, sin contemplaciones, resolvía las situaciones peligrosas alejando contundentemente los balones. El Aragón, comentaban en la parcela de la defensa para atajar la lluvia desordenada, muchas veces, de balones que se atacaban zaragocistas lanzaban contra el marco. Hubo unos contatos iniciales de gol favorables al Aragón, pero la defensa visitante, sin contemplaciones, resolvía las situaciones peligrosas alejando contundentemente los balones. El Aragón, comentaban en la parcela de la defensa para atajar la lluvia desordenada, muchas veces, de balones que se atacaban zaragocistas lanzaban contra el marco. Hubo unos contatos iniciales de gol favorables al Aragón, pero la defensa visitante, sin contemplaciones, resolvía las situaciones peligrosas alejando contundentemente los balones. El Aragón, comentaban en la parcela de la defensa para atajar la lluvia desordenada, muchas veces, de balones que se atacaban zaragocistas lanzaban contra el marco. Hubo unos contatos iniciales de gol favorables al Aragón, pero la defensa visitante, sin contemplaciones, resolvía las situaciones peligrosas alejando contundentemente los balones. El Aragón, comentaban en la parcela de la defensa para atajar la lluvia desordenada, muchas veces, de balones que se atacaban zaragocistas lanzaban contra el marco. Hubo unos contatos iniciales de gol favorables al Aragón, pero la defensa visitante, sin contemplaciones,

LAUREANO

"EL POLÉMICO"

Rubial sí, Rubial, no



"ES MUY FACIL CAZAR A UN EXTREMO"

Como extremo que es, enfrentado casi siempre al peligro, Rubial sabe dar la cara sin escurrir el bulto a la hora de responder. Alguna vez te dribla, elude el riesgo en lo posible, pero no obstante, sabe estar y decir.

—Laureano, ¿por qué crees que se te discute tanto?
—A unos más y a otros menos, se nos discute a todos. A mí, en particular, por estar dentro del fútbol, es lógico que se me discuta.

—¿Cómo se te puede considerar: hábil o barullero?
—Hábil, sin duda alguna.

—¿Veloz o simplemente trotón?
—Veloz. Eso lo ve cualquiera.

—¿Qué tiempo inviertes en los cien metros lisos?
—Jamás lo he comprobado.

—Pero conste que soy más rápido en veinticinco o treinta metros que en los cien.
—¿Quizá eres el jugador más rápido de la plantilla?
—Nunca hemos hecho pruebas de velocidad para, pero considero que me encuentro entre los tres o cuatro más rápidos.

—¿Es cierto que juegas "locado", la mayor parte de la temporada?
—Bueno, la mayoría de los jugadores casi nunca salen al terreno al cien por cien de sus posibilidades, pero a esto no se le concede mayor importancia.

—Cuando sales es porque puedes hacerlo y se te debe

POR primera vez en lo que va de temporada Laureano Rubial ha tenido que permanecer en el dique seco. Frente al Real Madrid como ustedes ya saben, fue "cazado" alevosamente por Rubiñán. Aquí, en Zaragoza, se le discute por costumbre, se le niega hasta el pan y la sal, está considerado como alero que sólo sabe correr, pero, eso sí, a tontas y a locas. No concedemos la menor importancia a su entrega plena, a su indiscutible valor, a su evidente peligrosidad. Han de llegar de fuera para decirnos que se trata de un extremo inquietante, de un extremo a vigilar estrechamente de un extremo con el que siempre hay que contar. Y nos lo dicen con el lenguaje más sencillo de entender: "cargádselo".

● "ME GUSTA QUE HABLEN DE MI, AUNQUE SEA MAL"

● "ALGUNOS PRETENDEN CREAR UNA DESCONFIANZA ENTRE LOS JUGADORES Y LA AFICION"

juzgar por lo que rindes. Yo también he jugado alguna vez en no muy buenas condiciones que digamos, pero.

—Te pegan bastante, ¿caso por "tragón" de pelota?
—No, no es por eso. El problema de un extremo es que tiene que enfrentarse a dos enemigos: La defensa contraria y la banda. Tiene un radio de acción muy limitado y es más fácil "cazarlo". A todos los aleros nos calientan más o menos.

—¿Es cierto que rindes menos en la época invernal?
—Todo lo contrario. Soy nacido en el Norte, en Asturias, para ser más exacto, y allí el clima es más crudo que aquí. Quizá acuse más el calor.

—¿Por qué no aciertas con el marco contrario, disponiendo

como dispones, de tan buenas oportunidades?
—Tal vez porque los guardametas son muy buenos, o porque tales ocasiones no son tan claras como parecen a vista de grada. Por otra parte, para colocarme en posición de tiro tengo que recorrer un camino más largo y, por lógica, se llega con bastante menos fuerza.

—¿Entorpecen tu juego las penetraciones de los laterales?
—Indudablemente. Pero no solo el mio, sino el de cualquier extremo. Te comen terreno, pero eso no importa si beneficias al equipo, puesto que lo interesante no es el autor de la jugada, sino sus resultados.

—¿Por qué cuando avanza el

lateral no te abres hacia el centro, en lugar de encerrarte en la banda?
—Eso es lo que normalmente suelo hacer. En otras ocasiones procuro colocarme a su altura, para poder relevarlo en caso de que pierda la pelota. Así se puede destruir el posible contragolpe del contrario.

—Frente al Madrid te lesionó Rubiñán, ¿cuál es el alcance real de esta lesión?
—Creo que es importante. Se trata de una lesión muscular, con un proceso de curación más bien largo. Quince, veinte días, un mes, no lo sé.

—¿Cuándo hubo necesidad de relevarte por este motivo los mismos que te suelen criticar suspiraban por tu presencia en el campo, ¿qué piensas de estos

cambios de opinión tan radicales?
—Ocurre casi siempre: cuando se pierde se recuerda al que no juega. Esto volvió a suceder en la tarde del Madrid, ni más ni menos.

—¿Te molesta ser polémico y discutido?
—No, no, por el contrario, me agrada. Hubo momentos, especialmente cuando llegué al Zaragoza, en que lo pasé muy mal, porque creía que no me entendían. Ahora prefiero que hablen de mí, aunque sea mal.

—¿Qué llega mejor al jugador, las broncas o las ovaciones del público?
—Las broncas por supuesto. Cada uno sabe cómo perfeccionarse cuando lo estamos haciendo bien y cuando mal. En el primero de los casos te animas tu solo; en el segundo, sin embargo, las broncas terminan por descomponerte.

"DEMOSTRAREMOS QUE LA PLANTILLA VALE"

Bien, hemos llegado a la recta final y pienso que es obligado hablar del Real Zaragoza. Las cosas no van bien, salta a la vista, pero, ¿habrá algún resquepo por donde se puedan entrever las causas?
—Vamos a ver Rubial, ¿qué le ocurre al Zaragoza?
—Pues que vamos con tres negativos, en lugar de ir con tres positivos.

—No es hacia falta que me lo dijese, ya lo sabía. Pero, ¿por qué se está jugando tan mal?
—Pues... Por eso, por culpa de los negativos. Seguro que si marchásemos con positivos se jugaría bien.

—Parece una de Perogrullo. Después de los apurillos que pasamos en la anterior campaña, ¿quizá no se ha reforzado convenientemente la plantilla?
—Es problema de técnicos y yo no puedo entrar en ellos. No tengo nada que opinar de su trabajo, sino limitarme a jugar y nada más.

—¿Y a qué crees que se deben los males que nos aquejan?
—No sé a qué te refieres, porque creo que al Zaragoza no le aqueja ningún mal. De existir y aunque lo supiese, no soy el más indicado para pregonarlo.

—Claro, en boca cerrada no entran moscas. Bien, continuamos con tres negativos después de la octava jornada, ¿puedes decirme, sinceramente, cómo ves el porvenir del Zaragoza?
—Soy optimista al respecto. El Zaragoza tiene una buena plantilla y lo que está ocurriendo no es normal.

—¿Es lógico que las aguas vuelvan a su cauce y entonces nos coloquemos en el lugar que de verdad nos corresponde.
—¿Cuál es tu punto de vista con respecto a esa cinta que parece denunciar la desconformidad de los jugadores zaragozistas con las primas que perciben?
—Partiendo de la base de que exista esa cinta, cosa que dudo, sólo puede tratarse de una broma o de algo parecido. Las primas es algo en lo que siempre estamos de acuerdo con la directiva, precisamente por considerarla lógicas. Por otra parte, estoy seguro de que ningún jugador puede saltar al campo pensando en perder el partido o en la prima que se está ventilando.

—¿Si, sí, pero cuando la noticia saltó.
—Recuerda que somos profesionales y que vivimos de esto. Que no se le olvide a nadie. VIVIMOS DE ESTO, así, como mayúsculas. Por lo tanto, si queremos comer y mejorar nuestra situación económica tenemos que ganar los partidos. Resulta entonces, que todo esto es una contradicción tan grande que no considero a nadie capaz de entenderla.

—Pero existe una persona...
—Sí, la que dice tener esa cinta, ¿no? Esa persona, si la tiene, me parece poco probable, y que se proclama amiga de los jugadores, no es amiga ni de su propio padre. Y que tengan cuidado con él sus otras amistades.

—Todo esto, ¿a qué nos conduce?
—A crear un ambiente de tanta desconfianza entre nosotros mismos y con toda la familia zaragozista que, sin lugar a dudas, se reflejará en la marcha tanto directivista como deportiva del club. Una desconfianza que lo único que puede acarrear son perjudiciales consecuencias.

—Con la actual plantilla, ¿saldréis o no saldréis del descenso en que nos encontramos?
—Sin lugar a dudas. No es que podamos, es que VAMOS a salir de este "comolelame". Demostraremos a todo el mundo, pese a cuanto parece haber en contra de los jugadores, que la plantilla del Zaragoza vale, que es buena y responsable.

Y nosotros que lo veamos Rubial, y nosotros que lo veamos. Las comprobaciones a la vuelta de la esquina.

Gloria ARIAS (Fotos García Luna)

palabras de nieves:

—Decididamente opino que no. Es todo muy distinto. Entonces empezamos catastróficamente. Sobre todo de juego. No dábamos una. Este año no ocurre lo mismo ni mucho menos. En términos generales se está jugando más y mejor.

—¿Te atreves a señalar lo que más falla en el Zaragoza?
—Sabemos que es una interrogante de auténtico compromiso. No es extraño

SEGURO que no, ¿Verdad lector que no le dice nada el nombre y apellido que escribimos a continuación? José Manuel Fernández. Sin embargo, basta y sobra con facilitar su segundo apellido para identificarlo inmediatamente. Nieves.

Acabamos de nombrar al portero más veterano de nuestra plantilla. Más veterano en cuanto a las temporadas que lleva adscrito al Zaragoza. Respecto a "tacos de calendario", que se las compongan él y Junquera.

Por lo pronto Nieves ha renovado este año compromiso por dos temporadas más con el Zaragoza. Esta y la que viene. O sea, que al finalizarlas, totalizarán diez años los que llevará defendiendo la portería blanquilla. Que no está nada mal.

Eso prueba que existe verdadera penetración entre el club y el jugador.

Nada, que llegó José Manuel al Zaragoza hecho un chaval con apenas veinte años, y ha madurado entre nosotros hasta convertirse en un respetable padre de familia.

Pero hoy vamos a hablar con el Nieves futbolista. Es interesante que nuestros lectores sepan cómo respira uno de los responsables de que el Zaragoza ocupe siquiera sea compartido, el último lugar de la tabla. Veamos cómo se explica.

BAJE CON EL ZARAGOZA A SEGUNDA

—¿Te extraña no haber dado golpe todavía esta temporada?
—Más que extrañado estoy desilusionado. Se espera una semana y otra y otra y al final se acaba, por mucho que quieras evitarlo, en enfriarse moralmente. Hay que reconocer que uno no es de piedra.

—Pero esperarás reaparecer pronto.
—Esperar, esperar, claro que lo espero. Desde el principio de temporada estoy de guardia haciendo turno. Pienso que algún día tendrá que llegar la mía. Cuanto antes sea, mejor. Lógicamente.

—¿Fuiste uno de los que bajaron al Zaragoza a segunda división? Preguntado más ortodoxamente, ¿descendiste con el Zaragoza la última vez a segunda división?
—Por supuesto que sí. Fui de los que pasaron aquel trago. No puedo ni quiero negarlo. Precisamente aquella temporada me alineé en casi todos los partidos. La verdad por delante.

—¿Cuántos de aquellos descensoristas quedáis?
—Pide Nieves unos ligeros momentos para recordar los nombres de los compañeros que le acompañaron en el descenso. Va memorizando al mismo tiempo que va cayendo estos nombres.

—Además de un servidor, como le he dicho, están también Rico, Violeta, Manolo González Royo, Planas, Duñabaita y puede que algunos más que se me escape en estos momentos.

UN ZARAGOZA FRIO

—¿Piensa que puede repetirse este año aquella triste edición?



El Zaragoza es demasiado frío

pues que Nieves haga sus pinitos diplomáticos, respondiendo después de pensárselo mucho.

—Bien, vamos a decir pues, que fallamos todos. Como ocurre siempre unos más que otros.

—Todos los jugadores más o menos, tenéis resuelto el presente en el Zaragoza. ¿No os hace tal circunstancia demasiado cómodos?
—Yo creo que no. Por mi parte, y mis compañeros sé que piensan lo mismo, salimos siempre a ganar. Es lógico y

natural que así sea. Aunque fuera por egoísmo, que desde luego es un factor que no suele entrar en juego.
—¿No resulta demasiado académico el juego del Zaragoza?
—Puede que sí. Es posible que en algunas ocasiones pequemos de algo de frialdad.

LA DUREZA ARMA DE DOS FILOS

—¿No opinas que enseñando más los tacos, entrarán menos goles en la jaula?
—Nunca se sabe. A primera vista eso parece. Pero en la práctica podía convertirse en un arma de dos filos. A lo mejor entonces nos hacían goles por las faltas cometidas. Aparte de la acumulación de tarjetas y el peligro de expulsión.

—Hasta ahora llevamos la misma marcha que el año pasado. Pendiente abajo. ¿Habrás que traer, como ocurrió el año pasado, otro par de jugadores deprisa y corriendo para evitar lo peor?
—Mi opinión es que ni entonces, ni mucho menos actualmente, hacen falta esos puntales buscados contra reloj.

—Eso quiere decir que eres optimista respecto al resultado final de esta campaña que tan malos principios está teniendo.
—Completamente. La clasificación del Zaragoza no responde, ni con mucho, a la buena plantilla de que dispone. Esto tiene que romper un día u otro por el lado bueno. No hay otro remedio. Ya lo verá usted. En el peor de los casos, todos estarán de acuerdo conmigo en que hay por lo menos media docena de equipos peores que el Zaragoza. Y esos, al final, ocuparán el lugar que les corresponde.

Ya han oído, pues, lo que acaba de decirnos Nieves, clara y rotundamente. Con esa sinceridad que le caracteriza ha proclamado sin ninguna clase de dudas por su parte, que el Zaragoza no corre ningún peligro. Que se afianza el equipo porque su cuadro de jugadores demostrarán en cualquier momento su real valía. Así sea. Que las predicciones de Nieves, que en parte compartimos, conviertan al Zaragoza cuanto antes en un

globo hinchado y terso que comience ascender hasta las regiones que todos deseamos.

Y que no lo pinchen, nuevamente, las visitas del Barcelona, Valencia, etc. Ese es nuestro deseo.

Antonio SARRIA

"HAY MEDIA DOCENA DE EQUIPOS PEORES"

"LA DUREZA ES UN ARMA DE DOS FILOS"

"DE LOS QUE DESCENDIMOS, AUN QUEDAMOS SEIS"

AR...
exp...

Director:
Eduardo FUENBUENA

'M...
a l...
de

"PARA REZA...
DE LA CONF...

El cardenal Tarancón, autorización para celebrar...
de Oriente, el próximo día...
concentración convocada p...
oficial, para conmemorar...
Franco y de José Antonio P...
"Si no podemos celebra...
tro", ha manifestado a "C...
Nacional de Excombanente...
Arzobispado de Madrid pa...
Oriente el próximo día 20...
la muerte de Franco.

Nuestra convocatoria, a...
Oriente y ésa la mantendrer...
ría". "Nos parece muy b...
sus derechos, pero no creo...
dente no cambia nuestros...
mos al arzobispo", añadió e...
En la convocatoria del...
Franco y de José Antonio P...
"Si no podemos celebra...
tro", ha manifestado a "C...
Nacional de Excombanente...
Arzobispado de Madrid pa...
Oriente el próximo día 20...
la muerte de Franco.

Despo...
policía

BURB...
C.O.U...
6.0 de BACH...
TELEF. 372...
PASEO RUISEN O...